

# 43岁产妇高速路边生下女婴

自称临盆前被大巴司机赶下车,咬断脐带抱着孩子步行6公里

本报泰安8月19日讯(记者 路伟 张伟 通讯员 张鹏) 18日晚上11点多,在京台高速由南向北K458公里处,一名乘坐高速大巴客车去济南的产妇自称即将临盆,却被客车司机赶下车。结果,产妇在高速路边自己咬断脐带产下一名女婴。报警后等待救助的过程中,这名43岁的彝族产妇还抱着孩子步行了近6公里。被送到泰山医学院附属医院治疗后,母女平安。

据京台高速济南路政大队值班人员介绍,他们接到报警的时间为18日晚上11点40分,报警人称,在京台高速由南向北K458公里处,一名即将临盆的产妇被一辆大客车丢在路边。

路政值班巡查人员拨打120求

助后,迅速前往报警人所说的地方,但在K458公里处并没有发现报警人。值班巡查人员孙凯徒步沿高速公路向前寻找,19日凌晨0点30分左右,孙凯在K452公里处的沟里发现了这名产妇和其弟弟,此时,产妇已经产下了一名女婴,并抱着孩子徒步行走了近6公里。

路政巡查人员随后将这名产妇接到路政执勤车上,又给她送上热水,并详细询问了产妇的情况,等待救护车的到来。

这名产妇原籍四川,今年43岁,是彝族人。自称18日晚上乘坐大巴去济南打工,途中身体突然发生状况,即将临盆,但客车司机却拒绝这名产妇在车上生产,便将产妇和其弟弟赶下车,丢在路边后开车走掉。

一段时间后,泰山医学院附属医院急诊科和产科医护人员赶到现场,从路政执勤车上将产妇和婴儿接到救护车上。医护人员了解到,这名产妇距此前计算的预产期还有一段时间。

由于这名产妇产后出血较多,身体虚弱,救护车到达后,泰山医学院附属医院特开通绿色通道,紧急将产妇送往产科进行治疗。医护人员了解到,这名产妇自称当时生产时将脐带咬断,胎盘放在了路边。

经过检查,产妇生下的女婴体重3500克左右,经过紧急治疗,目前母女平安。

记者采访了解到,产妇的丈夫19日下午赶到医院。19日晚上,产妇已经出院。



路政人员赶到时,产妇抱着孩子坐在路边。通讯员 摄

# 10楼突起大火,楼道消防栓却没水

济南这起火灾未有人员伤亡,该楼几月前曾张贴消防栓维护通知

本报济南8月19日讯(记者 张泰来 实习生 周国星) 19日下午6点左右,济南市中区二七中路一小高层居民楼突起大火,火苗一度达到一米多高。幸运的是,起火住户家中无人,没造成人员伤亡,但起火居民楼楼道里的消防栓没有水的现实让居民们很是担忧。

“下午5点45分,我正在家里炒菜,突然闻到一股糊味。”杜先生是市中区二七中路二七

铁路南区五区4号楼的居民,他介绍说,闻到糊味后,他出门看了看,没有发现异常,但回屋后,糊味却越来越大,还不时传来类似爆炸的响声。6点10分再出门一看,火已经很大了。

“火苗出现在二单元10楼,一会儿又起了浓烟。”居民杨先生说。

“11楼住户家中当时有一家三口,丈夫打开门一看起火了,把孩子交给老婆让他们先

走,自己回屋里关煤气、断电,关上窗户就跑了出来,接着报了警。”一位居民说,即使这样,11楼住户家里的空调、玻璃等都被高温损坏了。

没过多久,消防人员赶到了现场,迅速到达起火楼层,打开楼内的消防栓打算扑救,但消防栓里并没有水流出。

“楼道内就有消防栓,在这样的关键时刻竟没有水。就在几个月前,单元门口还张贴过



大火烧毁了住户的窗户。

本报记者 张泰来 摄

维护消防栓的通知,这才多长时间,竟然不能用了,这个隐患太大了。”一位居民说。

消防栓没水,消防人员只能动用消防车里的水灭火,到晚上7点,先后来五六辆消防车,现场明火已被扑灭。

据参与救援的消防人员介绍,火灾的起因跟电有关系,可能是阳台上的电饭煲或是电冰箱惹的祸,具体原因还要进一步调查。



## 正宗花生油 古法胡姬花

源自青岛1918  
精选上品大花生  
传承古法木榨精髓



尊礼团购热线:董女士13708923540

商标持有人:嘉里粮油(青岛)有限公司 消费者服务热线:400-610-5757 益海嘉里食品营销有限公司出品 地址:上海市浦东新区光明路715号715室  
·源自青岛1918,是招牌胡姬花商标持有人——嘉里粮油(青岛)有限公司地址青岛;其历史可追溯至1918年。

